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ΘΔΜΑ Α 

Α1. Να  γξάςεηε  ζην   ηεηξάδηό    ζαο   ηνλ  αξηζκό  θαζεκηάο  από ηηο  παξαθάησ 

πξνηάζεηο 1 έσο 10 θαη δίπια ηε ιέμε  ΢Χ΢ΣΟ, αλ  ε  πξόηαζε  είλαη  ζσζηή, ή  ηε 

ιέμε ΛΑΘΟ΢, αλ ε πξόηαζε είλαη ιαλζαζκέλε. 

 

1. ΢ε έλα πίλαθα Α[10] κπνξνύκε λα πξνζπειάζνπκε ην ζηνηρείν Α[6+10div2].  

2. Η δηαγξαθή είλαη κία από ηηο βαζηθέο ιεηηνπξγίεο επί ησλ δνκώλ δεδνκέλσλ πνπ 

κπνξεί λα εθαξκνζηεί ζηνπο πίλαθεο.  

3. Η κεηαβιεηή Υ είλαη πξαγκαηηθνύ ηύπνπ ζηελ εληνιή εθρώξεζεο: Υ← α/2. 

4. Η ζπλζήθε ζηελ εληνιή Ο΢Ο…ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ ειέγρεηαη ππνρξεσηηθά ηνπιάρηζηνλ 

κία θνξά. 

5. Η εληνιή ΓΙΑ i ΑΠΟ -1 ΜΔΥΡΙ 4 ΜΔ_ΒΗΜΑ -1 εθηειείηαη 5 θνξέο. 

6. Ο δείθηεο ελόο κνλνδηάζηαηνπ πίλαθα δελ κπνξεί λα είλαη πξαγκαηηθόο αξηζκόο. 

7. Καηά ηε δηάξθεηα εθηέιεζεο ελόο αιγνξίζκνπ κπνξεί λα κεηαβιεζεί ην 

πεξηερόκελν θαη ν ηύπνο ησλ ζηνηρείσλ ηνπ πίλαθα. 

8. Με ηελ εληνιή  Α[100]  100 εθρσξνύκε ηνλ αξηζκό 100 ζην 100ν ζηνηρείν 

ηνπ πίλαθα Α. 

9. ΢ε έλαλ πίλαθα κπνξνύκε λα απνζεθεύζνπκε δεδνκέλα δηαθνξεηηθνύ ηύπνπ. 

10.  Σα δεδνκέλα ζε έλαλ πίλαθα απνζεθεύνληαη ππνρξεσηηθά ζε δηαδνρηθέο 

ζέζεηο. 

                       Μονάδες 5 

25εο Μαξηίνπ 111 ΠΔΣΡΟΤΠΟΛΗ  210. 50.20.990 - 50.27.990 

25εο Μαξηίνπ 74 ΠΛΑΣΔΙΑ ΠΔΣΡΟΤΠΟΛΗ΢  210.50.60.845 -  50.50.658 

Γξαβηάο 85  ΚΗΠΟΤΠΟΛΗ  210.50.51.557 -  50.56.256 

Πξσηεζηιάνπ 63 ΠΛ. ΔΤΑΓΓΔΛΙ΢ΣΡΙΑ΢ -   ΊΛΙΟΝ  210.26.32.505 -  26.32.507 
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Α2. i. Να αλαθέξεηε ηνπο ιόγνπο γηα ηνπο νπνίνπο δηθαηνινγείηαη ε ρξήζε ηεο 

ζεηξηαθήο αλαδήηεζεο. (Μνλάδεο 3) 

ii. Να αλαθέξεηε ηηο βαζηθέο ιεηηνπξγίεο ησλ δνκώλ δεδνκέλσλ. (Μνλάδεο 4) 

Μονάδες 7 

A3. Γίλεηαη ηo παξαθάησ ηκήκα πξνγξάκκαηνο ζε ΓΛΩ΢΢Α: 

 

ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 10 

           ΑΡΥΗ_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

                  ΓΙΑΒΑ΢Δ Β[i] 

           ΜΔΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ Β[i] > 0 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

΢  0 

ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 10 

           ΢  ΢ + Β[i] 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

 

i. Να ζρεδηάζεηε ζην ηεηξάδηό ζαο ην αληίζηνηρν δηάγξακκα ξνήο.(κνλάδεο 5) 

ii. Να γξάςεηε ηζνδύλακν ηκήκα πνπ λα εθηειεί ηελ ίδηα ιεηηνπξγία ρσξίο ηε 

     ρξήζε πίλαθα.(κνλάδεο 3) 

                                                                                                        Μονάδες 8 

                                                                                                                         

Α4. Γίλεηαη ην παξαθάησ ηκήκα πξνγξάκκαηνο ζε ΓΛΩ΢΢Α:  

 

ΓΙΑΒΑ΢Δ α  

β  1  

O΢Ο α<=5 EΠΑΝΑΛΑΒΔ  

     β  β+α  

     ΓΙΑΒΑ΢Δ α  

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢  

 

Να κεηαηξαπεί ζε ηζνδύλακν κε ρξήζε ηεο εληνιήο ΜΔΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ.  

Μονάδες 5 

 

ΘΔΜΑ Β 

Β1. Οη πίλαθεο αθεξαίσλ Α 

 

6 0 1 9 3 7 5 

θαη Β 
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3 5 2 4 

 

είλαη κνλνδηάζηαηνη, κε επηά θαη ηέζζεξηο ζέζεηο αληίζηνηρα.  

 

Να γξάςεηε ζην ηεηξάδηό ζαο ην πεξηερόκελν ηνπ πίλαθα Α κεηά ηελ εθηέιεζε 

ησλ παξαθάησ εληνιώλ. 

Α[Β[1]] ← 8 

Α[Β[2]] ← Α[3] – 2 

Α[Β[3]] ← Α[Β[4]] mod 2 

                       Μονάδες 3 

 

Β2. ΢πκκεηξηθόο νλνκάδεηαη έλαο πίλαθαο ν νπνίνο έρεη όια ηα «αληηδηακεηξηθά» 

ηνπ  ζηνηρεία ίζα. Γηα παξάδεηγκα ζε πίλαθα Α[6], ζα πξέπεη λα ηζρύεη Α[1]=Α[6], 

Α[2]=Α[5] θαη Α[3]=Α[4]. Να ζπκπιεξώζεηε ηα θελά ζην αθόινπζν ηκήκα 

αιγνξίζκνπ ην νπνίν ζα ειέγρεη αλ ν πίλαθαο Α[100] είλαη ζπκκεηξηθόο ή όρη. 

Κάζε «αληηδηακεηξηθό» δεπγάξη ζα πξέπεη λα ειέγρεηαη κία κόλν θνξά.                                                                                                     

                                                                                                               
ΛΚΕΝΟ1 
Για κ από 1 μέχρι ΚΕΝΟ2 
    Αν Α[ΚΕΝΟ3]=Α[ΚΕΝΟ4] τότε 
          ΛΚΕΝΟ5 
    Τέλος_αν 
Τέλος_επανάληψης 
Αν ΚΕΝΟ6=ΚΕΝΟ7 τότε 
    Εμυάνισε ‘’ Ο πίνακας είναι ζσμμεηρικός.‘’ 
Αλλιώς  
    Εμυάνισε ‘’ Ο πίνακας δεν είναι ζσμμεηρικός ’’ 
Τέλος_αν                                                                                                   
 

Μονάδες 7  

 

Β3. Γίλνληαη νη παξαθάησ πξνηάζεηο:  

1. Οη ιέμεηο ΝΑΙ θαη ΟΥΙ μπορούν λα ρξεζηκνπνηεζνύλ θαη νη δύν σο όλνκα 

κεηαβιεηήο ζε έλα πξόγξακκα ζηε ΓΛΩ΢΢Α.  

2. Κακία από ηηο ιέμεηο ΝΑΙ θαη ΟΥΙ δεν μπορεί λα ρξεζηκνπνηεζεί σο όλνκα 

κεηαβιεηήο ζε έλα πξόγξακκα ζηε ΓΛΩ΢΢Α.  

3. Η ιέμε ΝΑΙ μπορεί λα ρξεζηκνπνηεζεί σο όλνκα κεηαβιεηήο ζε έλα πξόγξακκα 

ζηε ΓΛΩ΢΢Α, ελώ ε ιέμε ΟΥΙ δεν μπορεί.  

4. Η ιέμε ΝΑΙ δεν μπορεί λα ρξεζηκνπνηεζεί σο όλνκα κεηαβιεηήο ζε έλα 

πξόγξακκα ζηε ΓΛΩ΢΢Α, ελώ ε ιέμε ΟΥΙ μπορεί.  

Μόλν κία από ηηο παξαπάλσ πξνηάζεηο είλαη ζσζηή.  
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i) Να γξάςεηε ζην ηεηξάδηό ζαο ηνλ αξηζκό 1 έσο 4 πνπ αληηζηνηρεί ζηε ζσζηή 

πξόηαζε. (κνλάδεο 1)  

ii) Να αηηηνινγήζεηε ηελ απάληεζή ζαο. (κνλάδεο 2) 

                                                                                                                         

Μονάδες 3 

Β4. ΢ηνλ αιγόξηζκν εύξεζεο ηνπ ειαρίζηνπ αξηζκεηηθνύ πίλαθα 100 ζηνηρείσλ 

πνηεο από ηηο παξαθάησ αξρηθνπνηήζεηο ηεο ζρεηηθήο κεηαβιεηήο είλαη ζσζηέο θαη 

πνηεο ιαλζαζκέλεο;  

1. Α[1] 

2. 0 

3. -3 

4. Α[100] 

5. Α[0] 

6. Α[56] 

 

                                                                                                                    

Μονάδες 3 

 

Β5. Να γξάςεηε ηηο θαηάιιειεο εληνιέο πνπ: 

      Α. ζα εθρσξνύλ ηνλ αξηζκό 5 ζε θάζε ζηνηρείν ηνπ πίλαθα Α[20]. 

      Β. ζα δεκηνπξγνύλ πίλαθα 15 ζηνηρείσλ πνπ θάζε ζηνηρείν ζα έρεη ηελ ηηκή 

ηνπ δείθηε ηνπ. 

      Γ.  ζα δεκηνπξγνύλ πίλαθα 10 ζηνηρείσλ, κε ην πξώην λα έρεη ηελ ηηκή 500 θαη 

θάζε επόκελν ζηνηρείν λα είλαη ην κηζό ηνπ πξνεγνύκελνπ, δειαδή ην 

δεύηεξν 250, ην ηξίην 125 θ.ν.θ.                                            

Μονάδες 9 

 

 

 

 

 



[5] 

 

ΘΔΜΑ Γ 

Μία ηζηνζειίδα πνπ αζρνιείηαη κε ηε δηαθήκηζε θαινθαηξηλώλ πξννξηζκώλ γηα 

δηαθνπέο, βαζκνιόγεζε 30 πηζαλνύο πξννξηζκνύο κε κία αθέξαηα ηηκή από ην 1 

κέρξη θαη ην 20. Να αλαπηύμεηε πξόγξακκα ζε ΓΛΩ΢΢Α ην νπνίν:     

Γ1. Θα πεξηιακβάλεη ηκήκα δήισζεο κεηαβιεηώλ.                             Μονάδες 2 

Γ2. Θα δηαβάδεη από ην ρξήζηε πίλαθα νλ[30] κε ηα νλόκαηα ησλ πξννξηζκώλ θαη 

ζε πίλαθα βαζ[30] ηε βαζκνινγία πνπ έδσζε ε ηζηνζειίδα ζε θάζε πξννξηζκό, κε 

έιεγρν δεδνκέλσλ γηα ηηκέο βαζκνινγίαο ζην δηάζηεκα [1,20] (ππνζέζηε αθέξαηεο 

ηηκέο).                                                                                            Μονάδες 2 

Γ3.  Θα δηαβάδεη ην όλνκα ελόο πξννξηζκνύ από ην ρξήζηε θαη ζα ηνλ αλαδεηεί 

ζηνλ πίλαθα κε ηνπο πξννξηζκνύο. ΢ηελ πεξίπησζε πνπ ν πξννξηζκόο βξεζεί, ε 

δηαδηθαζία ηεο αλαδήηεζεο ζα ηεξκαηίδεηαη θαη ζα εκθαλίδεη κήλπκα ζρεηηθά κε ην 

αλ ε βαζκνινγία ηνπ ήηαλ κεγαιύηεξε από 15 ή όρη, δηαθνξεηηθά ζα εκθαλίδεη 

κήλπκα «Ο πξννξηζκόο δε βξέζεθε».                                                Μονάδες 7                                                                                                                         

Γ4. Θα εκθαλίδεη ηε ζπρλόηεηα εκθάληζεο θάζε κίαο βαζκνινγίαο από ην 1 κέρξη 

θαη ην 20 (δειαδή πόζεο θνξέο δόζεθε ε βαζκνινγία 1, πόζεο θνξέο δόζεθε ε 

βαζκνινγία 2 θηι)                                                                           Μονάδες 7                                                               

Γ5. Θα εκθαλίδεη ηα νλόκαηα ησλ δύν δεκνθηιέζηεξσλ πξννξηζκώλ σο πξνο ηε 

βαζκνινγία ηνπο. Να ζεσξήζεηε όηη δελ ππάξρνπλ ηζνβαζκίεο κεηαμύ ησλ 

βαζκνινγηώλ ησλ πξννξηζκώλ. Γεκνθηιέζηεξνο ζεσξείηαη ν πξννξηζκόο κε ηε 

κεγαιύηεξε βαζκνινγία. 

                                                                                 Μονάδες 7 

 

ΘΔΜΑ Γ 

Μηα πνιπεζληθή εηαηξεία ιόγσ ηεο νηθνλνκηθήο θξίζεο απνθάζηζε λα θάλεη 

πεξηθνπέο ζηνπο κηζζνύο ησλ 120 ππαιιήισλ ηεο. 

Να γξάςεηε πξόγξακκα ην νπνίν: 

Γ1. Θα πεξηέρεη ηκήκα δειώζεσλ. 

                                                           Μονάδες 1 

Γ2. Θα δηαβάδεη ζε πίλαθα ΜΙ΢[120] ηνπο κηζζνύο ησλ ππαιιήισλ, ζε  πίλαθα 

ΟΝ[120] ηα νλόκαηά ηνπο θαη ζε πίλαθα Φ[120] ην θύιν ηνπο. 

Να γίλεηαη θαηάιιεινο έιεγρνο εγθπξόηεηαο ώζηε: 

 Ο κηζζόο λα ιακβάλεη ζεηηθέο ηηκέο. 

 Σν θύιν λα ιακβάλεη κία από ηηο ηηκέο <άλδξαο> , ,γπλαίθα>.  

Μονάδες 5 

Γ3. Θα θαηαρσξεί ζε πίλαθα ΠΔΡΙΚ[120] ηε κείσζε ησλ κηζζώλ ησλ 120 

ππαιιήισλ εκθαλίδνληαο, ην πνζό πνπ ζα πεξηθνπεί από θάζε ππάιιειν ζε 
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κήλπκα ηεο κνξθήο «ν κηζζόο ηνπ ππαιιήινπ ……… ζα κεησζεί θαηά ……… επξώ». 

Η κείσζε ησλ κηζζώλ ζα γίλεηαη θιηκαθσηά ζύκθσλα κε ηνλ παξαθάησ πίλαθα: 

 

Μιζθός (εσρώ) Μείωζη(%) 

έσο θαη 700 3 

έσο θαη 1000 6 

έσο θαη 1500 10 

πάλσ από 1500 20 

                                                                                                                        

Μονάδες 8 

Γ4. Θα δεκηνπξγεί πίλαθα ΝΔΟ΢_Μ[120] ν νπνίνο ζα πεξηέρεη ηνπο λένπο κηζζνύο 

ησλ ππαιιήισλ όπσο απηνί δηακνξθώζεθαλ κεηά ηελ κείσζε. 

                                                                                                                         

Μονάδες 2 

Γ5. Θα εκθαλίδεη ην πνζό πνπ ζα εμνηθνλνκήζεη ε εηαηξεία από ηελ πεξηθνπή ησλ 

κηζζώλ.  

                                                                                                 Μονάδες 4 

Γ6. Θα εκθαλίδεη πόζνη θαη πνηνη είλαη νη ππάιιεινη νη νπνίνη έρνπλ ηνλ 

κεγαιύηεξν λέν κηζζό.                                                                                                                   

Μονάδες 5 

 

 

Καλή ηύτη!!!! 

 


